

不忘初心跟党走 牢记使命再出发

县水务局：6月29日，县水务局机关党支部组织党员赴泾县红色教育基地开展“继承先烈遗志，争做水利标兵”主题教育活动，瞻仰皖南事变烈士陵园、新四军军部旧址、王稼祥故居。

32名党员来到皖南事变烈士陵园，在庄严矗立的皖南事变烈士纪念碑前，向无名烈士敬献花圈，表达追思，面对鲜红的党旗，全体党员重温入党誓词，高举右手庄严宣誓，感受涌动的初心。

在新四军军部旧址，全体党员参观了陈列着的一张张珍贵的新四军史料图片，一件件斑驳的历史实物无不记

着红色革命时期新四军血雨腥风的峥嵘岁月，在艰苦卓绝的环境中奋勇拼搏、舍生忘死的伟大气节。聆听着讲解员的生动讲解，同志们被革命先辈勇赴国难、临危不惧、宁死不屈、冲锋在前的革命英雄主义精神所震撼。

通过红色革命教育，机关党员深入了解到新四军在抗战中的重要地位与作用，更有利于把铁军精神与新时代水利精神结合起来，思想上收到了深刻触动和洗礼，在以后的工作岗位上继承先烈遗志，发挥党员先锋模范作用，争做水利标兵。（本报通讯员 秦霞）

朱巷镇：7月1日上午，朱巷镇举行庆祝建党98周年暨“七一”表彰大会，对全镇范围内先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员进行表彰。

会上，全体党员一起重温入党誓词，通过重温入党誓词，重温了入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心，进一步激发了全体党员的政治责任感和历史使命感，激励不断保持共产党员的先进性，以更加饱满的热情投身到朱巷各项事业当中去。

会议强调，作为一名共产党员，一是要做到有信仰。要重温经典，坚定

党言党的思想自觉；加强党性锻炼，坚定信党拥党的立场自觉；始终对党忠诚，坚定爱党护党的责任自觉。二是要讲纪律。要自觉强化政治纪律，提高忠诚意识。自觉强化组织纪律，提高执行意识。自觉强化廉政纪律，提高干净意识。三是要为群众。要当好发动群众的组织者，当好党的声音的传递者，当好群众脱贫致富的领头雁。四是要有担当。强烈的责任意识是敢于担当的基础，脚踏实地的实干精神是勇于担当的底气，坚持原则的政治定力是能够担当的基本保障。（本报通讯员 刘文昕）

庄墓镇：7月1日上午，庄墓镇纪念建党98周年暨“七一”表彰大会，在庄严激昂的国歌声中拉开帷幕。

会议号召全体党员干部用实干谱写庄墓发展新篇章，以优异的成绩向建党98周年、建国70周年献礼！

会上，庄墓镇全体预备党员进行了入党宣誓，老党员重温了入党誓词。

会议要求全镇党员干部，要坚定理想信念初心，用终身学习筑牢信仰之

基；要坚守为民服务初心，用亲民为民收获百姓真心；要坚持廉洁自律初心，用强纪律、转作风净化党内生态；要牢记使命担当，用实干创新奋斗伟大复兴。

会议对庄墓镇2018年度涌现出来的6个先进党组织、15名优秀党务工作者、21名优秀共产党员进行了表彰并授予奖牌。

（本报记者 戴磊 通讯员 商凡）

长丰供水集团：一箱箱防暑降温的矿泉水，一句句关怀的话语，恰似夏日里的凉风，沁人心脾。7月1日下午，长丰供水集团机关党支部党员干部来到水家湖派出所看望慰问战斗在高温下的一线民警。

供水集团公司有关负责人对派出所民警舍小家顾大家，战高温斗酷暑坚守工作岗位，维护县城社会稳定表示感谢，表达爱警之心；对民警不畏艰难、顽强拼搏的奉献精神，对建设平安县城、平安长丰付出的艰辛汗水给予了赞扬，

并表示会一如既往地支持公安工作，共同维护辖区社会稳定。

派出所有关负责人代表全体民警对供水集团的慰问表示感谢，并表示水家湖派出所将以更加饱满的精神、高昂的斗志，全力为辖区社会稳定和平安长丰做出应有的贡献。

据了解，为加强警企共建，保一方平安，促地方发展，供水集团机关、水湖、下塘和岗集4个党支部还将陆续向服务辖区内的派出所开展慰问。

（本报记者 杜刚 通讯员 李进）



吴山镇百花社区：7月1日，吴山镇百花社区党委举行庆祝建党98周年暨“七一”表彰大会，对三名社区优秀共产党员进行表彰，社区党委书记作主题党课报告，随后党员们畅谈党的光辉历史，为社区建设建言献策，共同庆祝党的生日。（本报通讯员 陶利新摄）

“健康基金”为特扶家庭护航

“感谢政府，多谢大家的关心，解决了我们家一大烦心事。”近日，罗塘乡双门村村民代本同逢人便是一番感激话语。

代本同是双门村一户特扶家庭，育有一子为视力三级残疾。今年4月1日，代本同务工时不慎从二楼摔下，当时情况十分危急，面部血流不止，一度昏迷。

罗塘乡卫计办主任陈伟侠得知消息后，即刻赶往医院看望，并告知其家人符合特扶人口健康基金保险里面的意外住院情况，可以根据住院天数进行补贴，每天补贴100元，全年最高补贴90天，同时

交待了相关理赔程序和要求。

代本同出院后，陈伟侠安排有关人员跟保险公司对接，为其提供“一站式”报销服务。据悉，目前代本同的意外住院补贴款已补偿到位，共计住院58天，补贴5800元。

特扶人口健康基金保险，从特扶家庭最关心的利益问题入手，帮助其解决生活中遇到的现实困难，这不仅体现了党和政府对特扶家庭的救助和关怀，更在一定程度上解决了特扶家庭的后顾之忧。（本报记者 杜刚 通讯员 陈丹）



近段时间，武汉工程科技学院在我县开展大学生暑期社会实践“三下乡”圆梦计划，免费为老党员、老军人、老年人夫妻补拍一张婚纱照。（本报记者 杜刚摄）



7月1日上午，围绕“增强安全意识，绽放生命光芒，防范未成年人溺水”主题，义井乡在义井中心小学开展暑期防溺水安全教育活动，市公安局水上分局及合肥水上应急救援队、合肥蓝天救援队应邀向全校师生及学生家长宣讲防溺水安全知识并模拟溺水事故救援。（本报记者 杨维礼摄）

创新红色领航 畅通为民服务

“太感谢你们啦，本来以为是很麻烦的事情，没想到这么快就办好了。”在双墩镇泉河路社区服务中心办理准生证的社区居民黄女士如实说。“现在办事效率高，服务态度好，我们老百姓来办业务真舒心！”说着，她向社区大厅工作人员竖起了大拇指。

双墩镇泉河路社区“一站式”便民服务中心方便了社区居民群众办事咨询，获得了群众点赞。现如今，社区服务中心设施齐全，不仅有报刊架、饮水机、志愿服务站，还有便民咨询台，同时，工作人员信息、咨询电话、意见簿等透明化，定期针对群众反映的问题，把脉问诊，深

挖病源，对症下药，加以改进，接受广大社区居民监督。

此外，泉河路社区服务中心党建服务、计生服务、社会事务等8个服务窗口，每天8小时“零距离”服务群众，努力简化办事流程，不断提高办事效率。遇到特殊事项不能当场办理的，工作人员提供联系电话，方便当事人咨询，为情况紧急、符合条件的困难群众开辟绿色通道，实现了困难群众办事“零”等待，把便民服务做到百姓的心坎上。在这个小小的为民服务中心做活了为民服务的“大文章”，用心擦亮了服务窗口，畅通了为民服务的“最后一公里”。（本报通讯员 高龙）